
ZŠ a MŠ Ostrava-Bělský les, B. Dvorského 1 
pořádá ve středu 29. dubna výběr žáků do 
sportovních atletických tříd, a to do šestého 
ročníku pro školní rok 2009/2010, ale přĳít 
mohou i žáci nastupující do 7. až 9. roční-
ků. Výběr bude probíhat formou talentové 
zkoušky na školním hřišti, v případě špat-
ného počasí v tělocvičně. Zkouška bude za-
hrnovat běh na 50 metrů, skok daleký a hod 
kriketovým míčkem. Co škola, která se na 

přípravu mladých sportovců dlouhodobě 
zaměřuje, novým žákům nabídne? Třídy 
s rozšířenou výukou tělesné výchovy mají 
více hodin tělocviku (5 týdně), žáci dochá-
zejí na odpolední tréninky atletiky a pravi-
delně se účastní závodů. Výuka je přitom 
zabezpečena v plném rozsahu podle škol-
ního vzdělávacího programu školy, který 
spolu s dalšími informacemi je možné na-
jít na stránkách www.zsdvorskeho.cz. (d)
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ZŠ B. Dvorského hledá atletické naděje

Druhé pololetí školního roku je na ZŠ Vol-
gogradská v Zábřehu ve znamení předsed-
nictví České republiky v Evropské unii, a to 
nejen, co se týče různých projektů v jednot-
livých předmětech, ale hlavně dnů speci-
alit z jídelníčku členských zemí. Po dobu 
sedmadvaceti týdnů mohou strávníci oku-
sit nějakou dobrotu typickou pro vybraný 
stát. Škola se rozhodla zpestřit dětem ne-

jen jídelníčky, ale i samostatnou jídelnou. 
Ta dostala nový kabát v podobě veselých 
pastelových barev na zdech, novou podla-
hu a spoustu květin. Žáci si sami vyhoto-
vili ve výtvarné výchově vlaječky na stoly 
a všech sedmadvacet velkých vlajek člen-
ských států, které spolu s vlajkou Evropské 
unie a České republiky dotváří celkový do-
jem tohoto nápaditého projektu. (d)

Euro týdny na ZŠ Volgogradská

V pátých třídách ZŠ a MŠ MUDr. Emílie 
Lukášové probíhají přípravy na Středově-
ký jarmark – kluci a holky spolu se svými 
třídními učitelkami pracují na stejnojmen-
ném projektu, který finančně podpořila 
Nadace OKD. Cílem tohoto projektu je zá-
bavnou formou přiblížit dětem dobu, kte-
rá je lidem už hodně vzdálená. Žáci zjišťu-
jí a zpracovávají informace o středověku, 

seznamují se s některými starými řemesly, 
nacvičují divadelní představení. Výsled-
ky své práce předvedou na Středověkém 
jarmarku, který proběhne v červnu na ZŠ 
MUDr. Emílie Lukášové a na který je veřej-
nost srdečně zvána. A možná přĳdou i ry-
tíři… Bližší informace lze najít na webo-
vých stránkách h�p://stredoveky-jarmark.
webnode.cz. (d)

Středověký jarmark na ZŠ E. Lukášové

Škola 21. století 
– škola informací
Přesně takový název nese projekt Operač-
ního programu Vzdělávání pro konku-
renceschopnost, který byl zahájen na ZŠ 
Provaznická v Hrabůvce vloni v polovině 
listopadu. Cílem projektu je zvýšení kva-
lity a efektivity vzdělávání na 1. a 2. stup-
ni ZŠ. „Tohoto cíle chceme dosáhnout vy-
tvořením inovativních učebních pomůcek 
a postupů s podporou školního informač-
ního centra. Ty budou postupně zavádě-
ny do výuky, budou zvyšovat názornost 
a pestrost výuky, rozvíjet čtenářské a in-
formační dovednosti nejen žáků naší ško-
ly, ale i jiných škol v Moravskoslezském 
kraji,“ uvedla ředitelka ZŠ Provaznická 
Mgr. Libuše Přikrylová. (d)

Významné akce 
na ZŠ Mitušova 8
V úterý 7. dubna se v prostorách ZŠ Mi-
tušova 8 uskuteční krajské kolo dějepisné 
olympiády. I MO Ostrava-Jih obvod bude 
mít v tomto klání nejlepších mladých his-
toriků své zastoupení, protože z okresního 
kola postoupili dva žáci, kteří nyní navště-
vují ZŠ Mitušova 8. Dvacátého dubna pak 
proběhne ve škole seminář „Mýty a realita 
roku 1968“, který pořádá občanské sdruže-
ní PANT. Tato akce je určena především uči-
telům dějepisu. Seminář je rozdělen na část 
teoretickou (historický exkurz – politické 
události roku 1968 a 1969) a metodicko-di-
daktickou (práce s dobovými materiály, in-
terpretace textů s důrazem na jejich praktic-
ké využití ve vyučovacích hodinách). (d)


